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OPĆINSKI NAČELNIK
PROGRAM RADA
OPĆINSKOG  NAČELNIKA  ZA PERIOD OD
01.01.2020. - 31.12.2020.GODINE
Vitez, siječanj 2020.godina                                                  OPĆINSKI NAČELNIK
                                          Tomislav Bošnjak-Matić, dip.ing rač.tehnike

Program rada Općinskog Načelnika definiran je zakonskim dokumentima (Ustav Federacije Bosne i Hercegovine i Zakona o načelima lokalne samouprave u Federaciji BiH, Statut općine Vitez), kojima je određeno da se program rada dostavlja Općinskome Vijeću na usvajanje.
Po Ustavu Federacije BiH, općina je definirana kao jedinica lokalne samouprave, a Općinski načelnik je nadležan za provedbu  općinske politike i izvršavanje općinskih propisa, kao i za obavljanje svih dužnosti koje na općinu prenesu kantonalne i federalne vlasti.
Program rada za 2020.godinu:

· Bit će iznesen u kratkim crtama cijeneći vrijeme onih koji ga čitaju i to da smo zakonsku osnovu i opći dio prezentirali na početku mandata, također što manje ponavljati ono što je izneseno u programu rada službi

· Planiran je na osnovu započetih projekata i procesa iz prethodnog perioda (Strategija razvitka Općine Vitez 2014-2020, dosadašnji programi rada ). 
· Iskazanih potreba stanovnika Općine Vitez 

· Usuglašen je sa programom rada Općinskog vijeća,

· Uvažava trenutne mogućnosti za realizaciju (proračun)
· Program rada je plan koji usvajamo na početku godine i bez obzira koliko se trudili nećemo uspjeti predvidjeti sve ono što će se pojaviti kao potreba i realizirati u ovom periodu (2020 godini)

· Programi rada općinskih službi za 2020.godinu su sastavni dio ovog Programa rada.
· Cilj programa rada odnosno stavki koje su planirane je da osiguraju bolje uvjete za život svih stanovnika Općine Vitez. 
PROJEKTI I ZADACI koji nas očekuju u ovoj godini planirani su kroz programe rada službi ovdje su navedene (u kratkim crtama) glavne odrednice koje bi trebalo realizirati tijekom 2020 godine sa posebnim osvrtom na projekte koje smo započeli u predhodnom periodu a nisu realizirani.  
· Rekonstrukcija vodovodne mreže.  
Opskrba pitkom vodom glavni cilj svih programa rada pa i ovoga. Zadatak izgradnja novih linija (tamo gdje nema) kao i rekonstrukciju postojeće mreže. U zadnjih 15 godina u rekonstrukciju vodovodne mreže i izgradnju novih vodovodnih sustava utrošeno je preko 6.000.000,00 KM. Sačinjen je plan prioriteta za naredni period sa iznosom potrebitih sredstava. Ovdje moramo znati da je pod ovom stavkom rađena ne samo rekonstrukcija već i dobrim dijelom i izgradnja novih linija u mjestima gdje nije uopće bilo vode.  Kontinuirani poslovi na ovom području su doveli do toga da ćemo završetkom započetih radova iz 2019 g. kao i sa planiranim u 2020 g. skoro u cijelosti izgraditi vodovodnu mrežu. Uporedo sa izgradnjom novih linija išlo se i u rekonstrukciju postojećih (starih linija) sa ciljem smanjenja gubitaka, kao i kvalitetnije opskrbe vodom. Ovaj zadatak će u buduće biti i glavna odrednica poslova vezanih za vodoopskrbu.
· Izgradnja mosta preko rijeke Lašve i spojne ceste
Povezivanje urbanog dijela općine Vitez s Poslovnom zonom jedan je od glavnih segmenata prometnog i infrastrukturnog razvoja općine. Prometno povezivanje podrazumijeva izgradnju kružnog raskrižja kod benzinske crpke Ina, mosta na rijeci Lašvi, te priključnih prometnica. Prema projektu most na rijeci Lašvi i prateća prometnica trebao bi biti dugi 520 metara. Ideja da se povežemo sa prometnom infrastrukturom u poslovnoj zoni kao i spoj na magistralu M-5. Projekt čija realizacija započela predhodne godine odvija se planiranom dinamikom i cilj je da se sredinom godine u cijelosti završi. Vrijednost poslova u 2019 cca 1 200 000 KM. U ovoj godini planirano isto toliko.
· Početak izgradnje brze ceste

Dugo očekivani početak „brze ceste“ kroz PC 96 napokon bi trebao da uđe u fazu realizacije. Mada općina Vitez nije nadležna za projekt, zbog jako velikog značaja uključeni smo u sve faze projekta pogotovo one koje su na teritoriji općine Vitez. Dionicu kroz poslovnu zonu Vlada FBiH dodijelila je u nadležnost J.P. Ceste FBiH. Mi se pripremamo da odgovorimo na sve njihove zahtjeve i potrebe vezano za realizaciju projekta. 
· Rekonstrukcija javne rasvjete

U cilju učinkovitog pokrivanja  općine Vitez javnom rasvjetom kao i smanjenja troškova tj izdataka za el. Energiju  u planu je rekonstrukcija dijela javne rasvjeta (gradsko područje i glavne prometnice) i to uvođenjem LED rasvjetnih tijela kao i efikasnijeg upravljanja sustavom. Sa idejom da se u narednim koracima napravi rekonstrukcija cijelog sustava mreže javne rasvjete sa ciljem efikasnijeg upravljanja i boljeg osvjetljenja. Planirana vrijednost cca 500 000 KM. 
Ovaj projekt započet u prethodnoj godini snimanjem stanja na terenu i izradom idejnog rješenja, trebao bi biti finaliziran u ovoj godini. Broj rasvjetnih tijela se povećao na preko 3 000. Time smo pokrili najveći naseljeni dio općine. Naravno ostaje i aktivnosti na poboljšanju plaćanja komunalne naknade iz koje se plaćaju računi za el energiju. Koja je najveća stavka komunalne potrošnje cca 230 000KM.
· Izrada projekata za poslove koje mislimo realizirati Prostorni /Urbanistički / regulacioni /planovi grada

· Izrada Strategije razvitka Općine za naredno razdoblje (u tijeku same izrade odredit ćemo koliko je to). Pripreme smo već počeli. Prvi korak će biti detaljna analiza prethodne Strategije razvitka.

· Kriteriji i način legalizacija naselja i aktivnosti na provođenju usvojenih regulacionih i planova parcelacije kao i projekt harmonizacije podataka katastra i zemljišnih knjiga. Nažalost aktivnost koja je davno trebala biti pokrenuta i/ili završena provlači nam se iz godine u godinu. Jako važna aktivnost koju planiramo sustavno riješavati, ove godine izvršiti dobre pripreme na ažuriranju podataka potrebitih da se ova aktivnost provede.
· Rješavanje imovinsko pravnih odnosa općinske imovine – P.S Vitezit. U svjetlu proglašenog stečaja P.S. Vitezit poduzeli smo sve potrebno da se imovina općine Vitez zaštiti i provede kroz postupak koji će vjerojatno malo duže trajat. A sve potrebite aktivnosti i detalje i u narednom periodu pratit ćemo i sudjelovati kroz instituciju općinskog javnoga pravobranitelja i ostalih službi.
· Kontinuirana komunikacija svim gospodarskim subjektima sa ciljem unaprijeđenja usluga od strane lokalne uprave i izrada baze podataka (katalog, prospect, web)
· Izrada glavnog projekta kanalizacijskog sustava općine Vitez koji će napraviti  analizu postojećeg kanalizacijskog sustava u naseljenim mjestima,  te definirati prioritete za izgradnju novih i rekonstrukciju postojećih. Takodje potrebno je propisati minimum standarda kojih su se dužni pridržavati mjesne zajednice prilikom izrade dokumentacije lokalnih kanalizacionih sustava, a što će biti pretpostavka uključivanja u glavni gradski kanalizacijski sustav. Projekat započet 2019 nastavlja se i 2020. Završetak projekta 01.03.2020. Time bi dobili cjelovit projekat na osnovu kojeg ćemo poduzete dalje aktivnosti na izgradnji kanalizacijskog sustava.
· Aktivnosti vezano za komunalni otpad kretat će se u okviru da se svi stanovnici uključe u organizirani sustav prikupljanja i odvoza otpada. Analiza i izrada projekta (regionalne) pretovarne stanice (centra za upravljanje otpadom) u suradnji sa susjednim općinama te u suradnji sa MZ raditi na saniranja  “divljih” deponija u Općini. Putem službe i inspekcijskih organa raditi na razvijanju svijesti građana o neophodnosti zaštite okoliša i izvršavanja građanskih obveza glede prikupljanja i odlaganja kućanskog komunalnog otpada. 
· Započete aktivnosti na temu zbrinjavanja otpada koje se  radi u suradnji sa susjednim općinama došle su u fazu da imamo urađenu studije izvodljivosti u suradnji sa institutom iz Njemačke. Trenutno smo u fazi traženja tehnologija i izvora finaciranja kao pretpostavkama za dalje aktivnosti na tom planu. 
· Pregled potrebitih radova po MZ i prijedlog prioriteta. Općina će nastojati subvencionirati sve projekte a ne samo asfaltiranja „marka na marku“, sukladno Proračunskim mogućnostima,
· Premještanje J.K.P „Vitkom“ na primjereniju lokaciju. Kako je poznato svima nama trenutna lokacija (skoro) u centru grada već duže vrijeme nije adekvatna kao lokacija za ovu vrstu djelatnosti (potreba za prostorom, vrsta djelatnosti). Tijekom ove godine radit će se na iznalaženju pogodnije lokacije kao i izmještanju na istu van gradskog središta, uz obvezu zadržavanja ureda sa rad sa strankama na lokaciji dostupnoj građanima. Aktivnost planirana i prošle godine bit će nastavljena i ove, uvjetovana je stanjem u P.S. Vitezit, ali ćemo tražiti i druga riješenja
· Pored navedenog radit će se i pokušati završiti sve planirano u programima rada službi kao i projekti koji se ukažu kao potreba i prioritet stanovnika Općine Vitez.
PRORAČUN  je jedan od najvažnijih dokumenata o kojima odluku donosi O.V. Struktura proračuna te broj korisnika govori o važnosti tog dokumenta. Proračun i točke vezane za njega na dnevnom redu sjednica O.V. nalaze se kontinurano tijekom cijele godine u formi Nacrta, Prijedloga, kao i Izvješća o izvršenju Proračuna.

Kako se proračun razmatra kroz posebne točke dnevnog reda ovdje ću naglasite samo  glavne karekteristike aktivnosti vezane za njegovo planiranje  i usvajanje.

· Nacrt proračuna dostavljen i usvojen u 2019 .

· Kroz javnu raspravu stigle odredjene primjedbe na nacrt koje su dobrim dijelom prepoznate u Prijedlogu Proračuna

· Potrebe nažalost skoro uvijek veće od mogućnosti

· Ove godine prijedlog proračuna je veći u odnosu na prošlu godinu zahvaljujući onom dobrom što smo uradili u prethodnoj godini te nam ostaje obaveza da što bolje planiramo projekte i izdatke na svim stavkama.
· Također obveza je da ravnomjernije raspodjelimo prikupljena sredstava i kontrola utroška sredstava koja se dodjele kao tekući transferi i subvencije te veći angažman na naplati potraživanja koja ima općina kao i stavljanje u funkcije sve općinske imovine sa ciljem stvaranja prihoda.
· Aktivnosti vezane za proračun traju čitave godine, zavisno od potrebe izrade rebalansa  i izvješća sukladno Programu  rada Općinskoga vijeća za 2020.god.
· Kako proračun uvelike određuje ono što ćemo raditi u 2020, od njegove realizacije tj prihoda i rashoda ovisi će i sve planirano u programu rada načelnika Općine Vitez.
RAD SLUŽBI ORGANA UPRAVE pored redovitih aktivnosti posebna pozornost bit će posvečena :

· Programi rada usklađeni sa zaključcima i odlukama O.V. , analiza i praćenje realizacije istih

· Upućivanje prijedloga akata prema Općinskom vijeću iz nadležnosti Načelnika i službi,
· Praćenje Proračuna, (izvještavanje O.V.  mjere za povećanje prihoda, ravnomjerna raspodjela.)

· Izrada i nadopuna prostorno planske dokumentaciji te rješavanje problema bespravne gradnje i legalizacija izgrađenih objekata
· Programi osposobljavanja službenika organa uprave (primjena i razvijanje projekta regulatorne reforme, primjena ISO standarda i E-uprave, i popuna neophodnih radnih mjesta i usklađivanje sa potrebama i standardima, seminari, interna edukacija službenika, ankete, redovno postavljanje radnih zadataka i ocjenjivanje službenika  godišnje, i druge aktivnosti za kojima se ukaže potreba)
· Implementacija, praćenje i izvještavanje o realizaciji Strategije razvitka Općine Vitez za period 2014. - 2020.godina
· Suradnja sa drugim općinama kao i višim razinama vlasti, u cilju ostvarivanja zajedničkih projekta.
· Suradnja sa gospodarstvenicima 

· Plan javnih nabava i realizaciji istog, sukladno financijskim mogućnostima
· Konstantno raditi sa službama na ažuriranju podataka i evidencija koje će poslužiti za strateška planiranja i tekuće aktivnosti,
· Također tijekom godine koordinirano ćemo raditi na pripremi projektnih prijedloga (i projektne dokumentacije) za komunalnu infrastrukturu, te pratiti javne pozive kantonalnih, federalnih i državnih razina vlasti, agencija i direkcija, Federalnih fondova, stranih ambasada, humanitarnih organizacija, Europske unije i prijavljivati se na iste kako bi dobili sredstva za izgradnju iste.
· Analiza stanja i rada svih javnih ustanova i javnih poduzeća kojima je O.V. osnivač. 

· Uskladiti aktivnosti JU/JP sa dinamikom rada O.V te omogućiti da program rada i  izvješča o radu za prethodnu godinu budu dostavljeni i razmatrani u za to predviđenim vremenskim okvirima
· Analiza popisa Općinske imovine i izrada plana upravljanja istom, te svim aktivnostima koje su neophodne za funkcioniranje struktura organa uprave

· Izmjena sistematizacije i usklađivanje Statuta sa odlukama O.V u JU i JP  s ciljem smanjenja troškova i veće efikasnosti i efektivnosti poslova i zadataka koji su u njihovoj nadležnosti. Sve sa ciljem što kvalitetnijeg obavljanje osnovne djelatnosti na korist svih stanovnika Viteza
· Poboljšanje uvjeta u školama i odgojno obrazovnim institucijama na području općine 

· Rješavanje imovinsko-pravnih odnosa (škola, vrtić, domovi kulture)
· Putem službe i u skladu sa programima iste i zainteresiranih institucija, a sukladno financijskim mogućnostima kooridnirati i podupirati rad i djelovanje nevladinog sektora.   

· Provedba Sporazuma o nevladinom sektoru, s posebnim osvrtom na kontrolu utroška dodjeljenih sredstava.

· Pripremiti analize i odluke za uspostavu boljeg upravljanja športskim objektima i sportskim terenima
· Analizirati potreba za izgradnjom športskih terena i objekata u školskim dvorištima i drugim područjima kako bi osigurali mladima mogućnost upražnjavanja sportskih aktivnosti.

· U suradnji sa Sportskim savezom, kao i sa mjesnim zajednicama, školama i udrugama, te sukladno mogućnostima podržavati razne športske manifestacije. Posebnu pozornost posvetiti kontroli utroška sredstava i izvještavanja o aktivnostima. 
·  Programi općinskih službi sastavni su dio Programa rada Općinskoga načelnika te se      od svih pomoćnika očekuje  maksimum napora na koordiniranju programskih aktivnosti svih službi u Općini i zadataka koji su pred nama. Program rada ostaje otvoren za sve eventualne prijedloge i sugestije građana općine Vitez, udruga i institucija koji će biti analizirani i ako to Općinsko Vijeće usvoji i realizirani sukladno mogućnostima. 
·  Cilj da se sve što je planirano i realizira i da svatko u okviru svojih nadležnosti i mogućnosti uradi najbolje što može.
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